
 

 
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

    

                                                                            

 

       Holčovický hlasatel 

červenec -srpen 7-8/ 2025 

Milí občané Holčovic, 
léto k nám dorazilo v plné síle a naše krásná obec znovu 
ožila prázdninovým ruchem, sluncem prohřátými dny a 
rodinným setkáváním. Pro mnohé z nás je to čas 
zaslouženého odpočinku, dovolených, výletů do přírody 
i společných zážitků s rodinou a přáteli. 
V tomto letním vydání obecního hlasatele najdete 
přehled aktuálního dění v obci a informace o projektech. 

 
Věříme, že se vám podaří načerpat novou energii, strávit 
příjemné chvíle s blízkými a možná se i zapojit do některé 
z akcí, které obec během léta pořádá. Děkujeme vám za 
vaši přízeň i trpělivost při popovodňových opravách a 
údržbě, které přispívají k tomu, že jsou Holčovice stále 
krásnějším místem pro život. 
Přejeme vám pohodové léto plné slunce, zdraví     
a hezkých zážitků.    S úctou kolektiv Obecního úřadu 

Zájezd do vinného sklípku 

I v letošním roce se uskuteční autobusový zájezd do 
Vinařství Tomanovi v Moravské Nové Vsi. Termín zájezdu 
je stanoven na sobotu 6.9.2025. Odjezd z Holčovic bude 
v ranních hodinách s následným obědem v restauraci U 
Sečkářů. 
Cena za degustaci, občerstvení a večeři opět zůstává 
stejná jako v minulém roce 1190 Kč/osobu. 
Cena za ubytování se snídaní v penzionu je 990 
Kč/osobu. Kapacita penzionu je 20 osob, kdy jsou k 
dispozici pokoje 2x dvojlůžkový, 1x třílůžkový, 1x 
čtyřlůžkový a rodinný pokoj s 6 lůžky. 
Další účastníci zájezdu budou ubytováni ve vinném 
sklepě, kde je k dispozici 1x dvojlůžkový pokoj, 1x 
třílůžkový pokoj a 1x čtyřlůžkový pokoj. Cena za 
ubytování se snídaní v penzionu je 850 Kč. Vinný sklep je 
od penzionu vzdálen 1,5 km. 
Vyrazte s námi užít si den plný výborného vína, jídla, 
zábavy a hudby. Letos bude zajištěna i živá cimbálová 
muzika Husaři z Josefova na Hodonínsku.  
Zájemci se mohou hlásit na tel. 554 644 134 nebo e-

mail ic@obecholcovice.cz. 

 

https://www.facebook.com/vinarstvitomanovi/
mailto:ic@obecholcovice.cz


Letní příměstský tábor: Děti zažily spoustu zábavy 
V naší obci probíhá příměstský tábor, kterého se 
zúčastnila skupina nadšených dětí. Veronika Sztyperová 
připravila bohatý program, který byl plný výletů, 
poznávání a zábavy. Společně se vypravily do Afrického 
muzea na Jelení, kde měly možnost seznámit se s africkou 
kulturou. Expozice zaujala nejen pestrými barvami a 
autentickými artefakty, ale i zajímavým výkladem. Dalším 
cílem výpravy byla výstava Seva v Krnově, která děti 
zavedla do světa kreativního stavebnictví. Zde si mohly 
nejen prohlédnout neuvěřitelné výtvory z legendární 
české stavebnice, ale také si samy něco postavit. Fantazii 
se meze nekladly a výsledkem byly nejrůznější modely – 
od domečků až po vesmírné lodě. Neméně zajímavou 
zastávkou bylo Muzeum kočárků v Městě Albrechticích. 
Expozice historických kočárků, hraček a panenek zaujala 
především mladší účastníky, kteří se tak mohli přenést do 
doby svých prababiček a zjistit, jak se dříve pečovalo o 
děti. A protože k létu patří také voda a pohyb, nechyběla 
ani návštěva koupaliště v Krnově, kde si děti užily vodní 
radovánky a hry. Kromě výletů, které byly hlavní náplní 
některých dnů, se děti každý den zapojovaly do různých 
her a soutěží v okolí obce. O stravování se po celý týden 
postarala restaurace Obecního domu, kde si děti 
pochutnaly na teplých obědech. Sladkou odměnou byla i 
zasloužená zmrzlina. 

 

Ve čtvrtek 14.8. proběhne odběr vzorků vody 
u domácností, které si chtějí ověřit kvalitu 
pitné vody. Cena odběru je 1900 Kč. Zájemci 
se hlásí u p. Moravčíkové tel. 554 644 134. 

Schválení žádosti o dotaci ŽIVEL 1 
Naše obec obdržela od Ministerstva pro místní rozvoj 
"RADOSTNOU ZPRÁVU" o schválení dotace v programu 
ŽIVEL 1. Obec do žádosti o dotaci zahrnula opravy 
místních komunikací, mostů a lávek, které byly 
poškozeny při povodních. Z dotace budou dále hrazeny 
náklady na zpracování projektových dokumentací. 
Zároveň se žádostí byla o udělena výjimka k uplatnění 
vyšší míry dotace a obec tak získá 100% dotaci v 
maximální možné výši 92 291 636 Kč.  



 

Ohlédnutí za festivalem 
Opět vydařený 17 ročník plný slunce! Snad jste si jej užili stejně jako my! Děkujeme všem, kteří se na tomto 
ročníku podíleli a vám co jste přišli vytvořit pohodovou atmosféru! Festival Holčovice 2025 byl úžasný, skvělý a 
nezapomenutelný – a to hlavně díky vám všem! Děkujeme všem vystupujícím, kteří vytvořili nezaměnitelnou 
atmosféru a rozdávali radost – od prvních tónů až po závěrečný potlesk. Byl to opět rodinný festival plný 
přátelských setkání, radosti, smíchu a krásných momentů. Víme, že v létě je spousta akcí, a o to víc si vážíme 
toho, že jste si vybrali právě naši malou, po povodni trochu bolavou, ale krásnou vesničku Holčovice. Že k nám 
dorazily hudební hvězdy i spoustu fanoušků – to je pro nás obrovská pocta a radost! Na fotogalerii z festivalu se 
můžete podívat na FB Festival Holčovice. 18. ročník Festival Holčovice se uskuteční 11.7.2026. 
 

Naučný kemp 2025 
19. Naučného kempu se zúčastnilo celkem 36 dětí. I 
letos počasí přálo, a tak si mohly děti vychutnat 
dovádění v bazénu. Během týdne děti zažily 27 
táborových her o nejlepšího táborníka v kategorii 
mladší/starší děti, noční stezku odvahy, letní 
olympiádu, výlet do Tišnova s výšlapem na rozhlednu 
Klucaninu a závěrečnou diskotéku s opékáním 
špekáčků. Děti byly rozděleny do 4 týmů s názvy: 
Dravé kudlanky, Krvežíznivá klíšťata, Žůžo švábi a 
Nebeští hovniválové. Tyto týmy také mezi sebou 
soupeřily o nejlepší táborový tým. Nejlepším týmem 
se stali Nebeští hovniválové, 2. místo Žůžo švábi, 3. 
místo Dravé kudlanky a 4. místo Krvežíznivá klíšťata. 
Obecní úřad Holčovice děkuje všem vedoucím, kteří 
pomohli s organizací a bezproblémovým průběhem 
kempu. 20. ročník kempu se uskuteční od 25.7. do 
1.8.2026 (od soboty do soboty). Fotografie z kempu 
najdete na stránkách a FB obce. 
 

 

Míčový sedmiboj dvojic 
TJ Tatran Holčovice uspořádal v červenci tradiční 
sportovní akci Míčový sedmiboj dvojic. Letošního 13. 
ročníku se zúčastnilo celkem 6 mužských a 3 smíšené 
dvojice. I přes nepříznivou předpověď meteorologů 
proběhl turnaj bez jakéhokoliv omezení počasím. Ve 
smíšených dvojicích zvítězila Dita Krčová s Alešem 
Prchalem, na 2. místě Bája a Honza Musálkovi a 3. 
místo Borovky 2. V mužské kategorii zvítězili Petr 
Musálek a Martin Hradil, 2. místo Radim Štěpánek a 
Tomáš Rousek, 3. místo Jakub Moravčík a Václav 
Eichler, 4. místo Matěj Vyležík a David Kvasnica, 5. 
místo Tomáš Včelný a Michal Moravčík a 6. místo 
Mojmír Drábek a Libor Navrátil. Děkujeme penzionu 
Eliška za poskytnutí zázemí a přípravu občerstvení. 
Fotografie z turnaje jsou na stránkách obce a FB.  

 
 

https://www.facebook.com/holcovicefest/?locale=cs_CZ
https://www.obecholcovice.cz/micovy-sedmiboj-dvojic-13-rocnik/gs-1335/p1=8380
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ORDINACE 

LÉKAŘKY 

V měsíci červenec 

 a srpen, je ordinace 

v budově 
MŠ Holčovice 

 zavřená. 

Svoz komunálního odpadu - 

středa 

6. 8.  a 20. 8. 2025 

Svoz plastu – pondělí 
4. 8. 2025 

Svoz papíru a kovu –čtvrtek 

21. 8. 2025 

Pořad bohoslužeb – červenec a srpen 2025 

Holčovice, kostel NPPM                                 

  3. 8. 2025 neděle 9 hodin,  18. neděle v mezidobí  
17. 8. 2025 neděle 9 hodin, Slavnost Nanebevzetí P. Marie 

30. 8. 2025 sobota 18 hodin, mše s nedělní platností 
31. 8. 2025 MŠE NEBUDE 
              

Heřmanovice, kostel Sv. Ondřeje 

10. 8. 2025 neděle 9 hodin,  19. neděle v mezidobí  
24. 8. 2025 neděle 9 hodin,  21. neděle v mezidobí  
 

                         Vzpomínáme                

 

 Dne 1. 7. 2025 jsme si připomněli  
 9. smutné výročí tragického úmrtí 
 Františka Bělaře nejmladšího 

 
                           Dne 21. 7. 2025 si připomínáme  
                                      8. smutné výročí úmrtí 
                    pana Františka Bělaře nejstaršího 

                             Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         
 

 

Vítáme nového občánka obce Holčovice 

Do Holčovic v červnu přilétl čáp a přinesl 
                                        28. 6. 2025 

                             Štěpánku Moravčíkovou 
 

                                 Gratulujeme! 

Dne 23. července 2025 uplynulo 20 
let, kdy nás opustil milovaný manžel a 

tatínek 

Pan Vladimír Král 
S láskou vzpomíná manželka Jana  

a syn Josef 

Dne 27. července uplynul rok, 

kdy nás opustila 

paní Liana Rohanová 

v našich srdcích zůstává. 
Vzpomínají kamarádky ze Spálené 

       23. zasedání ZO se bude konat 

13.8.2025 od 17:00  

v Obecním domě Holčovice 

Výzva k navrácení vysoušečů, topidel 
Stále někteří občané mají zapůjčené vysoušeče (s 

nálepkou SSHR) a přímotopy REDDY. Prosíme občany, 
kteří mají tato zařízení zapůjčeny, aby je vrátili do 
hasičské zbrojnice v Holčovicích.  
Obec je musí vrátit Městu Krnov, které je má 
zapůjčené od státu. DĚKUJEME. 
 
 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
https://pixabay.com/cs/photos


 

 

  

Informace o projektech v naší obci 
Chodník podél silnice č. 453 II. etapa 
Po všech peripetiích a několikrát předělávané 
projektové dokumentaci, se snažil obecní úřad najít 
společnou řeč s vlastníky dotčených pozemků 
zatížených výstavbou chodníku A i když se to 
„překvapivě“ nepodařilo, tak se podařilo získat 
stavební povolení na realizaci chodníku. Chodník 
bude bohužel rozdělen na dvě části z důvodu 
nerealizace chodníku v délce cca 140 m. Nyní se 
budeme snažit získat finanční prostředky ze SFDI, 
který každoročně vypisuje dotace na realizaci 
chodníků.  

Rekonstrukce podkrovního bytu na poště 
Obecní úřad má vydané stavební povolení na 
rekonstrukci bytu v budově pošty. Aktuálně se 
připravuje rozpočet pro výběr zhotovitele, který bude 
zahrnovat i opravy společných prostor, výměnu 
elektroinstalace a výměnu oken v celé budově. Po 
rekonstrukci bude mít obec k dispozici zatím největší 
byt velikosti 3+1 o ploše 97,1 m2. Zahájení stavebních 
prací chceme realizovat na podzim. 

Výstavba nové ČOV v BD Hejnov č.p. 65 
Obecní úřad v brzké době očekává vydání povolení ke 
stavbě nové ČOV pro BD v Hejnově. Odpadnou tak 
pravidelné vývozy jímky, která kapacitně nevyhovuje 
a zároveň dojde ke snížení nákladů jednotlivým 
nájemníkům za tuto službu. Z důvodu nemožnosti 
vypouštění odpadní vody do koryta řeky Opavice, 
bude odpad řešen vsakem do terénu. Hned po vydání 
stavebního povolení budeme realizovat výběrové 
řízení na zhotovitele.  

Obnova chodníku ke kostelu 
19.8. dojde k předání stavby firmě JR STaKR na 
obnovu chodníku ke kostelu. Během stavby budou 
prováděny výkopové práce a prosíme všechny 
návštěvníky hřbitova a kostela o zvýšenou opatrnost. 
V době stavebních prací bude přístup na hřbitov 
pouze možný od parkoviště. Vstup přes schodiště 
bude uzavřen. Děkujeme za pochopení. 

Podání další žádosti o dotaci v programu ŽIVEL 1 
Připravujeme podání další žádosti v programu ŽIVEL 1 
na opravy místních komunikací – Holčovice 
panelovka, Dlouhá Ves a Jelení. Zároveň bude 
v žádosti žádáno o dotaci na sesunuté svahy po 
povodních.  

Obecní dům Holčovice nabízí nové stálé menu, nabízí 
širokou nabídkou domácích limonád k letnímu 
osvěžení. Nově máme v nabídce vína z Vinařství 
Tomanovi. Pro aktuální informace sledujte FB 
Obecního domu a webové stránky restaurace, které 
jsou pravidelně aktualizovány. 

 

https://www.facebook.com/restauraceholcovice
https://www.facebook.com/restauraceholcovice
https://www.holcovice-restaurace.cz/


 

Hřiště ve Spálené má opravené zázemí  
V první polovině června proběhla oprava dřevěného 
přístřešku a zpevněné plochy na hřišti ve Spálené. Firma 
H+H Holz Team postavila zpevněnou plochu, Roman 
Adamčík dodal dřevo z obecního lesa a Jakub Stolárik 
měl v režii opravu přístřešku. Přístřešek byl opatřen 
ochranným nátěrem. V současné době probíhá na SÚ 
v Městě Albrechticích stavební řízení pro získání 
souhlasu k realizaci elektrické přípojky přístřešku.  
 

Oprava bytu v BD č.p. 139 

V průběhu července proběhla oprava bytu v BD č.p. 
139. Proběhla oprava omítek a stropů. V místnostech 
byly položeny nové laminátové podlahy a provedla se 
instalace nového led osvětlení včetně výměny 
zásuvek a vypínačů. Opravu realizovala firma H+H 
Holz Team za vysoutěženou cenu 173 854,19 Kč bez 
DPH. V bytovém domě č.p. 139 jsou nyní všechny 
byty opraveny. 

Byly dokončeny opravy obecních budov po povodních 
V úterý 5.8. byly dokončeny stavební práce na opravách 
budov po povodních. Jednalo se o opravy bytů a 
společných prostor v BD č.p. 130, tělocvičny a budovy TJ. 
Byly opravovány především omítky. V tělocvičně bylo 
instalováno nové dřevěné obložení stěn a podlaha. 
Podlaha je realizována z OSB desek, které jsou 
přebroušené a nalakované. Jedná se o dočasnou opravu 
podlahy, protože má obec vydané stavební povolení na 
celkovou rekonstrukci tělocvičny. Poslední větší opravu 
po povodních čeká obecní úřad, kde se aktuálně 
zpracovává projektová dokumentace pro stavební 
povolení. Na průběh oprav budov po povodních se 
můžete podívat na stránkách obce a FB. 
 
 

Výpis ze zasedání ZO č. 21/2025 z 30.4.2025  
Zastupitelstvo obce:  

- schválilo záměry na prodej obecních pozemků  
- schválilo závěrečný účet obce za rok 2024 

s výhradami 
- schválilo CN na prodej dřeva – palivo tvrdé a 

vláknina 
- schválilo CN na realizaci chodníku ke kostelu  
- schválilo CN na opravu bytu v BD č.p. 139 
- schválilo CN na instalaci dřevěné lávky u BD 

č.p. 139 
- schválilo ukončení smlouvy s firmou 

DOBREUCTO s.r.o. 
- schválilo Dodatek č. 1 ke SoD na opravu 

nemovitostí po povodních 
Úplné znění usnesení je k dispozici na úřední desce 
Obecního úřadu a na stránkách Obce Holčovice. 


